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IoOpeiit meHb. XOTS JAHHBIX MaJlo (HETOHSTHO, menanyu mu Bam TYP - omepaTuBHOE Te4eHNE, KaKue
pa3MepHl OIMYXO/IH U TH.), TOCMEI0 IPEIII0IOKUTh, UTO B TAKOM CciIydae: 1. HeoOX0ouMo yHaauTh
OTIyXO0JIb 9HIOCKOMMNYECKH - BHIIIOJIHUATL TPAHCYpPETPaIbHy0 pe3ekiuuo onyxonu (TYP), eciu saToro He
cOemnany paHee. 2. Ha4aj0 MHBA3WBHOI'O POCTA IMpefnoiaraeT 6ojee paciIMpeHHOe XUPYyPrudeckoe
neuenne. [Ipumenenne BIIK - 3T0 xopoiias TaKTHKa, HO TOJIBKO JHUIIb IPU IIOBEPXHOCTHOM paKe
MII. 3. npu uaBa3uBHOM MII KpaliHe BBICOKA BEPOSTHOCTh MPOTPECCHUU WIIM PeluarBa 3a001eBaHus.
C yBaxeHUEM.



